

第十四届中国温室大会昨日举行 众多专家、业内人士齐聚聊“花”

“菊花每盆比往年同期低了5块多,卖得也没往年好。”位于国基路的陈寨花卉市场内,商户吴先生说,最常用于给房间“吸毒”的绿萝,往年同期可以涨到12元,今年每盆只卖到8元。一向被当作“朝阳产业”的花卉市场,今年行情似乎有点冷。那么,未来,花卉市场该如何发展?昨日,“第十四届中国温室大会暨中国温室园艺行业2015年会”在郑州举行,众多专家、业内人士齐聚聊“花”。
郑州晚报记者 肖雅文 赵柳影



陈寨花卉市场的花店 郑州晚报记者 肖雅文 图

搭建平台,实现产业链合作

据了解,此次年会除了邀请全国的行业专家和企业展商共聚一堂,开展行业信息交流活动,还有一项重要的议程就是花卉、园艺资材展示订货会。

众所周知,郑州在全国属于比较有影响力的花卉苗木集散中心,但多年来未曾举办过类似的产品展会。

“我们希望借助此次订货会,可以让郑州的从业人员更好地把握市场信息和花卉产业的发展趋势,同时给花卉生产企业、花卉经营企业、花卉经营

商户等产业链从业者搭建一个合作平台。”主办方介绍,本届大会总共为期3天,设置主题“适应经济新常态,发现市场新动力”,并围绕农业发展开设了一系列主题活动,包括开幕式及启动仪式、“中国温室2015”专业研讨与开放式论坛、“中国温室2015”创新成果展示、“中国温室2015”现场观摩考察活动、河南省首届花卉及园艺资材展示交易会等。

届时,对花卉园艺感兴趣的市民,不妨前去参观。

闻风而动,跟随市场而变化

说到发展趋势,在陈寨双桥花卉基地采访时,不少商户表示,今年的批发利润很低。商户蔡女士告诉记者,虽然零售价批发价双双下降,但是种植运输的成本却并没有下降,有些花卉绿植是从外地运输而来,种植、运输以及储存成本较高,然而高成本下整个消费市场却不及往年,这也增加了商户们的压货风险。

对此,河南省花卉协会会长何东成认为,随着我国经济逐渐进入新常态,花卉园艺行业也需要通过发展新动力,来适应市场的变化。

“目前,我国花卉园艺行业存在着一些问题,比如说在品质方面,与发达国家相比有所差距,缺乏市场竞争力。”何东成说,但是作为从业者也要看到市场的转变,及时调整经营思路,跟随消费者的需求而改变。

郑州市农委主任周亚民表示,温室技术不同于以往任何成熟的科学技术,是一个全新的、跨学科、综合使用的交叉技术领域。目前,我国的设施园艺产业发展尚处于初始阶段,与许多国际先进地区相比,还有很多有待改进和完善的地方。



双11大乐透送“壕”奖 奖池滚存至18.47亿

双11四位幸运儿劲揽大乐透“壕”礼。11月11日晚,体彩大乐透第15132期中出一等奖4注,每注基本奖金721万元,大奖分落北京(2注)、贵州(1注)、江苏(1注)三地,其中北京及贵州的一等奖得主采取追加投注,每注追加奖金433万元。

当期开奖号码为:前区“03、08、14、18、27”,后区“01、05”。当期开出4注一等奖。当期二、三等奖奖金下降明显。二等奖中出73注,每注基本奖金7.7万元,其中30注采取追加投注,每注多得4.6万追加奖金,追加后二等奖单注总奖金为12.3万元。三等奖开喷839注,单注基本奖金2660元,其中311注采取追加投注,每注多得1596元,追加后三等奖单注总奖金为4256元。

4注大奖难以撼动坚挺的大乐透奖池。当期派奖过后,18.47亿元的巨额奖池滚存至周六开奖的第15133期。下一期一等奖会井喷吗?大乐透会再度诞生亿元巨奖吗?我们共同期待。**兆封**

竞彩世预赛焦点战 国足与香港将再度相遇

未来一个竞彩周期,单固赛事可重点关注欧洲杯预选赛附加赛和世界杯预选赛。欧预赛附加赛是除了土耳其之外的各小组第三经过抽签捉对厮杀,决出最后的4个名额参加2016年欧锦赛决赛圈。而世预赛则包括了中北美、南美和亚洲区。17日,国足客场挑战中国香港的比赛将是一场焦点战,首回合意外被香港队逼成平局,之后又客场输给卡塔尔,让中国队的晋级道路阴云密布,国足必须赢球才能获得小组第二,否则可能提前出局。

中国竞彩网届时将对比赛赛果开出相关赔率,球迷和彩民关注更多赛事信息,也可关注微信“竞彩官方”或“中国竞彩”专家分析,一同为中国足球呐喊助威。**河体**

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15309期

排列三 003 排列五 00371

福彩双色球第15133期

02 03 13 20 22 24+15

福彩3D第15309期

8 9 9

福彩“22选5”第15309期

07 09 12 19 21

信息速递

10月份,我市CPI同比上涨0.4%

本报讯 昨日,记者从国家统计局郑州调查队获悉,10月份,我市CPI同比上涨0.4%。

其中,郑州市食品价格比去年同月相比下降0.4%,非食品价格上涨0.8%,消费品价格下降0.2%,工业品价格下降0.1%,服务项目价格上涨2.0%。其中,烟酒类同比上涨1.1%,衣着类同比上涨2.2%,家庭设备用品及维修服务类同比上涨0.4%,医疗保健和个人用品类上涨3.6%,交通和通信类同比下降4.3%,娱乐教育文化用品及服务类同比上涨0.6%,居住类同比上涨1.6%。

与上月相比,郑州市居民消费价格总水平下降0.4%。其中,食品价格下降1.5%,非食品价格上涨0.2%,消费品价格下降0.5%,工业品价格上涨0.3%,服务项目价格持平。分类别看,食品类下降1.5%,烟酒类持平,衣着类上涨0.1%,家庭设备用品及维修服务类上涨0.2%,医疗保健和个人用品上涨1.0%,交通和通信类持平,娱乐教育文化用品及服务类持平,居住类持平。
郑州晚报记者 赵柳影

侯寨城中村97.05亩住宅地块 起始价成交

本报讯 昨日上午,二七区侯寨城中村改造地块97.05亩普通商住用地摘牌,由于无人竞争,被康桥地产以起始价27065万元竞得。

昨日摘牌的地块为郑政出[2015]71号地,位于鼎盛大道北、荆胡路西,使用权面积64702.2平方米,合97.05亩。规划容积率大于1小于3,绿化率大于30%,建筑密度小于25%,建筑限高小于100米。地块挂牌起始价为27065万元,加价幅度200万元。按最大容积率测算,该地块起始楼面地价为每平方米1394元,每亩地价278.88万元。
郑州晚报记者 胡申兵

金水区地税局纳税人学堂开班

本报讯 昨日,记者从金水区地税局获悉,金水区地税局纳税人学堂第九期培训班开始了,那么,都讲了哪些税收知识呢?

据了解,此次培训班着重就当前房地产企业生产经营活动中所涉及的各种税种及税收征管、税收法律责任等方面的热点难点问题细致详细的讲解,重点强调房地产行业企业所得税完工结算方面的政策及流程。

“此次培训具有很强的针对性、归纳性,涉及的房地产行业税收政策全面,能够突出重点,有利于指导纳税人在今后的生产经营活动中正确履行纳税义务,也有利于税务机关提高征管效能。”金水区地税相关负责人表示。
郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 廖晓琪

10月份,我省金融机构各项存款大减

本报讯 昨日,记者从人行郑州中心支行了解到,10月份,河南省金融运行总体平稳,金融机构各项存款大量减少;个人住房贷款、单位固定资产贷款和票据融资增加较多,带动各项贷款大量增加。

10月末,金融机构本外币各项存款余额为47977.7亿元,同比增长13.1%,增速比上月回落0.7个百分点;当月减少489.2亿元,同比多减329亿元;1至10月增加5528.8亿元,同比多增955.8亿元。

10月末,金融机构本外币各项贷款余额为31518.7亿元,同比增长16.2%,增速比上月回落0.7个百分点;当月增加176.7亿元,同比少增136.7亿元;1至10月增加3932.2亿元,同比多增427.4亿元。
郑州晚报记者 徐刚领

华安安益保本混合8天 募超50亿提前结束募集

仅经过8个交易日的发行,华安安益保本混合就达到50亿元募集上限,于11月11日提前结束募集,并可能启动末日比例配售。凭借着保本基金的配置价值和投资者对华安系保本基金的业绩的认可,华安基金旗下保本基金规模已逾百亿元。

该产品由华安基金固定收益部助理总监郑可成挂帅,首个保本周期最长为30个月,并引入了触发收益机制,在保本周期内,若本基金份额累计净值增长率连续15个工作日达到或超过15%,将提前结束保本周期。